Csorba Gyorgy

természettudomanyos '
feladatmegoldo verseny S
LEVAY
MISKOLC LABOR
Fizika 3. fordulo
Neév:
Iskola:

Szamitasi feladatok:

1, A 4 dm élhosszusagu, 400 kg/m?3 siirliségii fakockat a vizzel feltdltott medencében fonallal
rogzitették a medence aljadhoz ugy, hogy a kocka magassaganak egyharmada a vizszint felett van.
a) Mekkora erd fesziti a fonalat?

b) Milyen mélyen meriil a kocka a vizbe, ha a fonalat elvagjuk?

12 pont

2, BEgy edényben 0 °C hémérsékletii viz van. A vizbe 4dkg témegii, — 18 °C-ra lehiitétt aluminium
kulcsot dobunk.
Mekkora tomegii jég keletkezik? 7 pont

3, Egy 60 cm hosszu vizszintes ruhafogason négy akasztd van elhelyezve egymastél a lehetd
legnagyobb (és egymastol egyenld) tavolsagra. Balrdl az elsére és a masodikra egy-egy 400 g-0s, a
harmadikra és a negyedikre egy-egy 1,5 kg-os kabatot akasztottunk.

a) Hol kell rogziteniink egyetlen szoggel a fogast, ha azt szeretnénk, hogy ne billenjen le?

Készits rajzot!

b) Mekkora erd hat a szogre? 11 pont



Csorba Gyorgy
p
természettudomanyos S

feladatmegoldo verseny
LEVAY

MISKOLC LABOR

Elméleti feladatok:

1, Milyen tiikr6t hasznal a fogorvos és miért? 3 pont
2, Milyen tiikrét hasznalnak a nehezen beldthat6 UtkeresztezOdésekben és miért? 3 pont

3, A tavesovek két alapveto tipusat kiillonboztetjiik meg a reflektorokat és a

Mi a két tipus miikodésében az alapvetd kiilonbség? Egy-egy példan mutasd be! 6 pont

4, Anna 165 cm magas és a balba késziilddve tetdtdl talpig szeretné megnézni magat egy tiikkorben.
A fizika nem mindig kototte le a figyelmét, de ugy emlékezett, hogy egy 1 méteres tiikorben
mindenki lathatja magat.

Talalt egy 85 cm magas tiikrot és felakasztotta a falra tigy, hogy a tiikor alja 1 méterre van a talajtol.
a, Jol emlékezett-¢ a tiikor méretére?

b, Megfelelden helyezte-e-el a tiikkr6t ( ha igen miért, ha nem mit kellene valtoztatni)? Az
indoklashoz készits rajzot! 8 pont



